Dupa promovarea istorica in sezonul 2015-2016 echipa de seniori a clubului nostru a scris ultima pagina din acest volum al baschetului baimarean, retragandu-se din campionatele nationale ( Liga Naționala si Liga I de baschet masculin, sezonul 2016-2017 ) .
Nu incercam sa gasim vinovati si nici motive, ne retragem pentru ca nu mai avem forta necesară de a continua , dar lasam in urma noastra o serie de lucruri bune care au contribuit pozitiv la crearea unei legaturi între suporterii băimăreni si baschet. De altfel , noi, am reusit sa avem la clubul nostru un numar foarte mare de practicanti si iubitori de baschet din raza municipiului Baia . Cu inceperea activitatii noastre, Sala Polivalenta “Lascar Pana” a respirat din nou Baschet, fiind pregătită pentru meciurile disputate la cel mai inalt nivel. 
Toate realizarile noastre au fost posibile datorită implicarii responsabile si sustinute a numerosi parteneri.
- Partenerilor nostri: “ARAMIS FEELING” , “SFARA TOURS” , “MEZOFORTE” , “FERMA ZOOTEHNICA” , “MEURS” , “BLACHOTRAPEZ” , “ INSIDEMEDIA” , “VERTICAL JUMP” , “FLOARE DE COLTI” - le multumim pentru consecventa si dorim ca sa ramaneti in continuare sustinatorii acestui sport minunat in municipiul Baia Mare. 
- Jucatorilor, staff-ului tehnic si personalului auxiliar al echipei le multumim pentru ardoarea, sacrificiul, devotamentul de care au dovada, cat si pentru prezenta lor in municipiul Baia Mare. Le dorim succes si perseverenta in cadrul noilor cluburi, si poate o ulterioara revenire in baschetul baimarean. 
- Administratiei publice locale si judetene le multumim ca in decurs de atata timp au fost alaturi de noi si datorita sprijinului financiar acordat ,am reusit sa performam la nivelul baschetului de seniori. Speram ca baschetul sa rămână o prioritate .
- Federatiei Romane de Baschet le suntem recunoscători pentru toleranta cu care ne-au tratat, dandu-ne sanse de participare si de afirmare in orice moment, in dorinta de a creste echipa si performantele ei. Le multumim si speram la o viitoare colaborare.
- Si nu in ultimul rand , le multumim suporterilor si celor care ne-au fost alaturi si speram ca baschetul din Baia Mare sa le ofere noi provocari.
Va multumesc , 
Președinte BC Olimpic BM
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