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  Stimata  Doamna 

 Alina Costa,

 Organizatia Ökomenische Hilfe Neunkirchen-Seelscheid e.V. a lucrat in ultimi cinc ani inpreuna cu organizatia „Wärme für Kinder e.V“ la mai multe proiecte in casele de tip familiar Calinesti/Ocna Sugatag.Aceste proiecte auf fost realizate in colaborare cu domul Biotor Nicolai si domnul Dumuta Dumitru care aveau sa deserveasca caselor si copiilor.In acest scop au avut loc lucrarile de renovare totala la casa „Cabana“(CTF1) ,printre altele cu un system neu de incalzire centrala si cu un cazan de tip gazificare.Asemena in Calinesti(CRRPH-Calinesti) am extins tehnica centralei si am dotat cu un cazan nou tip gazificare, deoare ce fostul cazan din incinta era defect.

La vizita noastra din acest an in luna iulie in Ocna Sugatag si in Calinesti am constatat urmatoarele lucruri: lipsa lemului uscat,fara decare aceste centrale termice de tip gazificare nu pot functiona la parametri normali.Cazanele se regaseau la scurt timp dupa montarea lor intro stare avansata de degradare: samota interioara total degradata ce trebuia inlocuita, iar interiorul cazanelor pline de calamina.Piese imortante din dotarea cazanului(Turbulatoare) fara decare face imposibila buna funcionare a centralei.

Separe ca in fiecare iarna au fost arse lemne ude care au cauzat defectiuni la centrala.Este de neinteles cum se poate folosi lemn umed intro tara asa de bogata in lemn ca Romania!!!Arderea de lemn umed este ca si cum sar manca un fruct necopt sau cum sar manca aluatul de paine si nu painea coapta!La arderea lemnului umed se prduce o cantitate foarte mica de caldura deare ce puterea calorica pleaca pe horn in forma de fum foarte toxic care dauneaza rau mediului si centralei.

Noi in special eu, in diferite convorbiri cu domna Coste,Dorina cu domnul Boitor si domnul Dumuta am informat sa se foloseasca la ardere numai lemn uscat,deci lemn care a fost depozitat in loc uscat timp de doi ani,lemn cu un prcent de umiditate de 20%, nu cu lemn verde avind un procent de umiditate foarte ridicata(1Kg lemn umed include 0,5l apa).Apa nu arde, stie orce copil ca pompieri sting focul cu apa!!
Dupa constatarile noastre de specialist in montarea centralelor termice am ajuns sa constatam ca si cazanul de productie Romaneasca “Termofarg” din Calinesti,arderile de horn ce au avut loc din cauza arderi cu lemn extrem de umed a adus la deteriorarea si degradarea acestuia.

Oameni din tari diferite si proiecte diferite se reunesc pentru a sprijini si a ajuta in timpul lor liber cu resursele lor private care din pacate nu sunt apreceate si respectate lasind si neglijind aceste eforturi imense realizate de noi.Este o forma de neaprecere a prestatiei noastre depuse in tara dumneavoastra. 

Pentru o mai buna colaborare va rugam se ne luati in serios atunci cind va rugam sa asigurati provizile de lemn necesare pentru buna functionare a centralelor depe cele trei case.

Va multumim pemtru intelegerea 

si buna vointa voastra. 

Axel Gelhaus
